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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.ABR-00018 
 
Título da Pesquisa: EUTANASIA 
 
Data: 03/04/87 
 
Tamanho da amostra: 900 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 
 

 

 
 
 Sexo 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Masculino 454 50,4 50,4 50,4 

2  Feminino 446 49,6 49,6 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 IDADE 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  18 a 24 anos 180 20,0 20,0 20,0 

2  25 a 39 anos 361 40,1 40,1 60,1 

3  40 anos ou mais 359 39,9 39,9 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q01  O(a) sr(a) sabe o que é eutanásia? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 2 ,2 ,2 ,2 

1  Sim 441 49,0 49,0 49,2 

2  Não 457 50,8 50,8 100,0 

Total 900 100,0 100,0   
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q02  A eutanásia é um ato médico que antecipa a morte iminente e inevitável de uma pessoa para 
abreviar seu sofrimento.(a) sr(a) é a favor ou contra a prática da eutanásia? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  A favor 410 45,6 45,6 45,6 

2  Contra 446 49,6 49,6 95,1 

3  Indiferente 6 ,7 ,7 95,8 

4  Não sabe 38 4,2 4,2 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q03  Você permitiria que se praticasse a eutanásia com um parente próximo seu? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Sim 405 45,0 45,0 45,0 

2  Não 466 51,8 51,8 96,8 

3  Não sabe 29 3,2 3,2 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 
 q06  Até que ano da escola o(a) sr(a) estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 3 ,3 ,3 ,3 

1  Primeiro grau 504 56,0 56,0 56,3 

2  Segundo Grau 234 26,0 26,0 82,3 

3  Superior 159 17,7 17,7 100,0 

Total 900 100,0 100,0   

 
 


